Premia MZG na termomodernizację
Gmina Konstancin-Jeziorna z sukcesem pozyskała dofinansowanie w wysokości ponad 900 tys. zł na termomodernizację czterech budynków komunalnych przy ul. Mirkowskiej 48B i 48C oraz ul. Brzozowej 2C i 2B. Dzięki wsparciu z programu premii MZG, realizowanego przez Bank Gospodarstwa Krajowego w ramach Krajowego Planu Odbudowy, gmina przeprowadzi kompleksowe prace modernizacyjne, które przyniosą szereg korzyści mieszkańcom i samorządowi.
Inwestycja obejmuje m.in. docieplenie ścian, wymianę pokryć dachowych oraz izolację fundamentów, co pozwoli ograniczyć straty ciepła i znacznie zmniejszyć zużycie energii. Dzięki temu znacząco obniżą się koszty ogrzewania budynków komunalnych, co przyniesie oszczędności w budżecie gminy.
Poprawa stanu technicznego i estetyki budynków przekłada się również na lepszy komfort mieszkańców, zwłaszcza tych zagrożonych ubóstwem energetycznym. Cieplejsze i zdrowsze mieszkania to ważny krok ku podnoszeniu jakości życia lokalnej społeczności.
Ponadto, inwestycja ma wymiar ekologiczny – przyczyni się do ograniczenia emisji dwutlenku węgla i walki ze smogiem, wspierając lokalną politykę klimatyczną i zrównoważony rozwój.
Modernizacja angażuje także lokalne firmy budowlane, co wspiera rozwój gospodarczy regionu, a jednocześnie podnosi atrakcyjność gminy jako miejsca przyjaznego do życia i inwestycji.
Pozyskane środki pozwalają gminie realizować ważne przedsięwzięcia przy ograniczonym bciążeniu budżetu, dając możliwość dalszych działań rozwojowych.
Gmina Konstancin-Jeziorna z dumą kontynuuje realizację swojej misji – dbania o komfort mieszkańców i ochronę środowiska, inwestując w nowoczesne, energooszczędne rozwiązania.
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